

*Професорам,
вчителів
академіків*
Дідукам



[Handwritten signature]

23 ВЕР 2021

УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

вул. Канатна, 83, м.Одеса, 65107, тел. 722-87-80, тел./факс (048)722-52-72
E-mail: osvita@osvita.od.ua, веб-сайт: <http://osvita.odessa.gov.ua>, Код ЄДРПОУ 33722647

22.09.2021р. № 1595/01/52-02-03

Департамент освіти та науки Одеської міської ради

Органи управління освітою районних державних адміністрацій, міських, селищних та сільських територіальних громад

Заклади освіти обласної комунальної, приватної та інших форм власності

Заклади професійної (професійно-технічної), фахової, передвищої та вищої освіти

Шановні колеги!

Інформуємо, що рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21 вересня 2021 року (протокол №35) на території Одеської області з 23 вересня 2021 року встановлено «жовтий» рівень епідемічної небезпеки.

Рішенням позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації від 21.04.2021 року (протокол №12) на території області запроваджено обмежувальні протиепідемічні заходи, передбачені для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки.

Враховуючи зміни, внесені до постанов Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. №1236 і від 29 червня 2021 р. № 677, що встановлюють нові карантинні обмеження для запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 на територіях "жовтого" рівня епідемічної небезпеки відвідування закладів освіти здобувачами освіти дозволено за умови наявності не менше як у 80% працівників закладу освіти документа, що підтверджує отримання одного курсу вакцинації, чи міжнародний, внутрішній сертифікат або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовті сертифікати), або однією дозою одnodозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених

Одеська національна академія харчових технологій		
Вхід №	1459	
23	09	2021 р.
Осн.	л. додат.	л.

для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

В закладах освіти, в яких менше ніж 80% персоналу вакциновано, освітній процес відбувається із застосуванням технологій дистанційного навчання, окрім здобувачів закладів дошкільної освіти, спеціальних закладів та учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти.

Водночас постановою Уряду №1236 від 9 грудня 2020 року (зі змінами) при «жовтому» рівні епідемічної небезпеки також забороняється:


- відвідування закладів освіти здобувачами освіти в разі, коли на самоізоляції через контакт із пацієнтом з підтвердженим випадком COVID-19 перебуває більш ніж 50% здобувачів освіти та персоналу закладу освіти;
- проведення в закладах освіти масових заходів (вистав, свят, концертів) за участю здобувачів освіти з більш ніж однієї групи (класу) та за присутності глядачів (відвідувачів).

Крім того, просимо забезпечити безумовне виконання вимог постанов Головного державного санітарного лікаря України, передбачених постановами Головного Державного санітарного лікаря України від 25.08.2021 №8 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», №10 від 06.09.2021 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Принагідно нагадуємо, що відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» керівник закладу освіти здійснює безпосереднє управління закладом і несе відповідальність за освітню, фінансово-господарську та іншу діяльність закладу освіти, зокрема забезпечує організацію освітнього процесу, здійснення контролю за виконанням освітніх програм, створення у закладі освіти безпечного освітнього середовища, належних безпечних та нешкідливих умов навчання, утримання і праці учасників освітнього процесу.

З повагою

Директор



Олександр ЛОНЧАК